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Θέµα: Πρόσκληση υποβολής προσφορών για συντήρηση τριών κλιµατιστικών 
µονάδων  
 
Η Ανεξάρτητη Αρχή «Συνήγορος του Πολίτη» προτίθεται να προβεί στην ανάθεση παροχής 
υπηρεσιών προληπτικής συντήρησης και αποκατάστασης βλαβών δύο (2) κλιµατιστικών 
µονάδων AMICO SUA0351A-CAL361P & SUA151Τ3-CAL251P και µιας (1) µονάδας 
MITSUBISHI PKH2, 5FKHA διαιρούµενου τύπου, για ένα έτος, οι οποίες είναι 
εγκατεστηµένες στο computer room του ισογείου των γραφείων της Αρχής. 
Α) Στις εργασίες προληπτικής συντήρησης (τέσσερις επισκέψεις, µία ανά τρίµηνο) 
περιλαµβάνεται το πλύσιµο του κυρίου φίλτρου και του κάδου ύγρανσης των µονάδων και ο 
γενικός έλεγχος των µηχανηµάτων, µε κυριότερα σηµεία ελέγχου τα παρακάτω: 

i. Έλεγχο περιβαλλοντικών συνθηκών κλιµατιζόµενου χώρου. Έλεγχο της ορθότητας 
των αναγραφόµενων ενδείξεων στην οθόνη του χειριστηρίου. 

ii. Έλεγχο του αρχείου συµβάντων (alarms) των µονάδων, καταγραφή αυτών και 
καθορισµός του αρχείου. 

iii. Έλεγχο και διόρθωση (εάν απαιτείται) των ρυθµίσεων των µονάδων. 
iv. Καθαρισµός της επιφάνειας στοιχείου εξατµιστή. 
v. Έλεγχο της καλής λειτουργίας των ανεµιστήρων, χωρίς ασυνήθιστους θορύβους και 

κραδασµούς. 
vi. Έλεγχο της παρεχόµενης τάσης και του απορροφούµενου από τις κλιµατιστικές 

µονάδες ρεύµατος λειτουργίας (του ανεµιστήρα, του συµπιεστή και των ηλεκτρικών 
αντιστάσεων και του υγραντή). 

vii. Έλεγχο πιέσεων (Υψηλής και Χαµηλής) των ψυκτικών κυκλωµάτων, ρύθµιση 
ποσότητας ψυκτικού µέσου. 

viii. Έλεγχο του κάδου του υγραντή, της παροχής νερού προς αυτόν, της απορροής 
αυτού και της µέτρησης του παρεχόµενου ατµού.  

ix. Έλεγχο της ελεύθερης απορροής των συµπυκνωµάτων των µονάδων. 
x. Έλεγχο των ηλεκτρικών συνδέσεων (σύσφιξη τυχόν χαλαρών ηλεκτρολογικών 

συνδέσεων). 
xi. Έλεγχο όλων των ασφαλιστικών διατάξεων των κλιµατιστικών µονάδων. 
xii. Καθαρισµό των στοιχείων του συµπυκνωτή. 
xiii. Έλεγχο τυχόν διαρροής του ψυκτικού κυκλώµατος. 

Β) Στις υπηρεσίες αποκατάστασης βλαβών περιλαµβάνεται η επιδιόρθωση κάθε είδους 
βλάβης των ανωτέρω τριών (3) κλιµατιστικών µονάδων, η οποία θα παρέχεται άµεσα, µετά 
από ειδοποίηση της Αρχής. 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόµενοι όπως αποστείλουν οικονοµική προσφορά έως την Πέµπτη 
30.8.2018, στην ηλεκτρονική διεύθυνση tpapadopoulos[at]synigoros.gr µε ηµεροµηνία ισχύoς 
έναν τουλάχιστον µήνα από την ηµεροµηνία υποβολής της, υποβάλλοντας µαζί µε την 
προσφορά και ασφαλιστήριο συµβόλαιο της εταιρείας, για κάλυψη κάθε πιθανών ζηµιών που 
ενδέχεται να προκύψουν κατά την εκτέλεση των αναφερόµενων εργασιών, µε υπαιτιότητα της 
αναδόχου εταιρείας. 
Στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία υπεύθυνου επικοινωνίας και η 
επωνυµία, ΑΦΜ και ∆.Ο.Υ. που ανήκει η εταιρεία.  
Κριτήριο ανάθεσης είναι η χαµηλότερη τιµή.  

 

Ο Συνήγορος του Πολίτη 

 

Ανδρέας Ι. Ποττάκης 

 


